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EXTRATO DA ATA DA 131ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2024 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, 
reuniu-se, de maneira híbrida, via Microsoft Teams, e presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado 
à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro – RJ, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de 
Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S.A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo 
Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, e dela participaram os conselheiros titulares, MAURÍCIO 
RENATO DE SOUZA e NEWTON LIMA NETO. Participaram exclusivamente do item (1) da pauta os Auditores 
Externos da Russell Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, CARLOS AMORIM e PATRÍCIA OLIVEIRA. 
Também participaram da reunião, o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS 
AWAD, e a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO. A Assessora da Presidência, 
MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na 
ordem e da forma que a seguir se descrevem. 

(1) Análise das Demonstrações Financeiras Intermediárias Auditadas do 2º trimestre de 2024 – O Conselho 
analisou as Demonstrações Financeiras intermediárias do 2º trimestre de 2024, acompanhadas do relatório 
dos auditores independentes Russell Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, conforme requer o art. 68, 
VI, do Estatuto Social. (2) Apresentação do Relatório de Gestão Contábil mensal – O Conselho Fiscal tomou 
ciência do Relatório de Gestão Contábil de agosto de 2024. (3) Análise do Relatório de Gestão Administrativa 
– O Relatório referente às contratações e licitações realizadas no mês de setembro foi analisado. O Conselho 
tomou ciência sobre as contratações e licitações realizadas no período. (4) Apresentação do Resumo 
Executivo mensal – Ed. 05 – Outubro 2024 – O Diretor Samir Awad apresentou os destaques da produção de 
óleo recorde no período, com 89 mil bpd, e de gás natural. Seguiu com o acompanhamento das atividades 
desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as 
contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e as deliberações da 
Diretoria Executiva no período. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre os principais 
assuntos em andamento. (5) Aprovação da ata e extrato da ata da 130ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, 
aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio 
eletrônico da empresa. (6) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram 
as atas da 528ª a 532ª Reuniões Ordinárias, e da 67ª Reunião Extraordinária. Sobre esta última, em resposta 
a questionamentos do Conselho, o Diretor Samir esclareceu sobre a necessidade de aprovação da revisão do 
Regulamento Interno de Licitações e Contrato – RILC e também sobre a abertura de Filiais da PPSA. (7) 
Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria (COAUD) – Os Conselheiros analisaram as atas das 
137ª e 138ª Reuniões Ordinárias e não houve comentários para registro. (8) Análise das atas das reuniões 
do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração (CPES) – Os Conselheiros analisaram a ata da 
49ª Reunião, sem comentários. (9) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração (CONAD) – 
Os Conselheiros analisaram as atas da 127ª Reunião Ordinária e da 39ª Reunião Extraordinária, e não houve 
comentários. (10) Vista do Plano de Trabalho 2023 – O plano de trabalho foi analisado e não houve 
alterações. 
 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 
Conselho Fiscal da empresa.   

   
   

 Maria Luiza Paiva Pereira Soares   
Governança Corporativa   


